

中国医学科学院
北京协和医学院

阜外心血管病医院

深入开展党的群众路线教育实践活动

简 报

第 4 期

医院深入开展党的群众路线教育实践活动

活 动 领 导 小 组 办 公 室

二〇一三年八月五日

医院召开党委中心组理论学习扩大会 扎实推进群众路线理论学习

医院于8月2日召开党委中心组理论学习扩大会，围绕着中央党的群众路线教育实践活动重要论述与文件选编等内容进行了集中学习。医院党的群众路线教育实践活动领导小组组长李惠君书记和副组长、办公室主任王峥副书记分别汇报了《学习习总书记关于“认真学习党章 严格遵守党章”的讲话》、《学习习近平同志在党的十八届二中全会第二次全体会议上的讲话》的心得体会，领导小组组长胡盛寿院长代表班子成员作了发言。医院领导班子成员、党委委员和各党总支书记共计16人参加了此次学习会。会议由李惠君同志主持。

李惠君书记从什么是党章、党章历来的制定与完善、党的十八大对党章的修改以及学习和遵守党章的着力点、作用与要求这四个方面的大家一起深入解读了习总书记讲话的主要内容，向参会者表达了进一步深刻学习党章内涵的重要意义，并指出“照镜子”主要应以党章为镜。王峥副书记随后同大家一起学习了习近平总书记党的十八届二中全会第二次全体会议上的讲话、中央政治局关于改进工作作风密切联系群众的八项规定等内容，向大家报告了近期中纪委对违反八项规定典型问题的通报，强调各级领导班子和领导干部要做出经得起实践、人民、历史检验的实绩。

胡盛寿院长代表班子成员在会上发言。他指出，这次教育实践活动其实际上是对党员干部改进作风的一种要求，落脚点是着力解决人民群众反映强烈的突出问题，方法是以深入基层调研，发现问题、解决问题，查找矛盾、化解矛盾。结合医院发展，他提出，应借助开展教育实践活动的契机，结合本职工作，积极思考，认真实践，务必使教育实践活动触及到每个人的思想深处和工作实践中。他要求，一方面要通过学习，有自己的心得体会，另一方面院领导班子要带头，带动中层干部去做，中层干部带动全院职工去做，一步一步做实工作，切实解决问题。

李惠君书记做了总结发言。他提出，希望班子成员和中层干部按照医院教育实践活动实施方案的要求，结合胡盛寿院长提出的要求，从解决“四风”问题着手，触及自己的思想与实际工作，不走过场，切实做好教育实践活动。

报：院校深入学习党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、综合组、宣传组、联络协调组、材料组

发：医院深入学习党的群众路线教育实践活动领导小组、各党总支、党支部、各处室
